CPC L&A P A T {Fsi %]
CHIerTek PrecisioN Co., LTD.

o o] |- :
@ [2) 0 @
[© \
£l
e [ERT| ARRI@m) BER (mm) ﬁfﬁ‘)ﬁ IFE(Nm) wE
H |Wz|Wi| Hi| P |Dxdx@'| W | L | L |hz|PL|PU2| P2 |P2/2| P3 | MxQz | M| T N1 Nz | Na| E | S1| S |Ss|Ss| C | Co|Mr|Mpo|Myo|iEE(g)HEHG/m)
ARR35MN | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9x17| 70 [122| 84 [ 42 | 50 | - [50 | 25|50 [Mm8x13| - |13 | Mex12 | Mex8 | P5 | 12 | 10 |164| 25 | 25 | 54 | 143 [2741]1934|1934| 1200 | 5800
ARR35ML | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9x17| 70 (152|114 | 42 | 72| - |50 | 25 | 72 | M8x13| - |13 | Mex12 | Mex8 | P5 | 12 | 10 |164| 29 | 20 | 67 | 188 |3655|3456|3456| 1750 | 5800
HRR 35MN | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 |122| 84 | 49 | 50 | - |50 | 25 | 50 |M8x16| - |13 | M6x12 | Mex8 | P5 | 12 | 17 |234 | 25 | 25 | 54 | 143 |2741|1934[1934| 1550 | 5800
HRR 35ML | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 |152[114| 49 | 72 | - |50 | 25 | 72 |M8xa6| - |13 |M6x12 | Mex8 | PS5 | 12 | 17 234 | 29 | 29 | 67 | 183 |3655|3456(3456| 2100 | 5800
HRR 35MXL| 55 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 |182 [144| 49 |100 | 50 | 50 | 25 [100 | M8x16| - |13 | Mex12 | Mex8 | P5 | 12 | 17 [234| 30 | 30 | 81 | 240 |4 567| 2700 | 5800
LRR35MN | 44 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 [122( 84 [ 38 | 50 | - [50 | 25 |50 [Mex12| - | 9 |Mexi2 | Mexs | P5 | 12 | 6 |124| 25 | 25 | 54 | 143 |2741|1934/1934| 1100 | 5800
LRR35ML |44 |18 |34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 (152(114 |38 [ 72 | - [50 [ 25 |72 [M8x12| - | 9 |Mexi2 | Mex8 | P5 | 12 | 6 |124| 29 | 29 | 67 | 188 |3655|3456|3456| 1500 | 5800
LRR 35MXL| 44 | 18 | 34 | 31 | 40 [14x9X17| 70 182|144 | 38 [100| 50 |50 | 25 |100 |M8x12| - | 9 |M6xi2 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124| 30 | 30 | 81 | 240 |4670|5567 |5567| 1900 | 5800

L ‘7
O O_» \
P2/2 /2 .
3 e
Mxg — 1 ‘ F V2. P
T T | N |
Ll Ll ©§EE @ @ I ‘LL‘L @ TTT T T
E E f © o
= (& ] | —
. k1N WY
HRR 35FN | 48 | 33 [ 34 | 31 | 40 [14x9X17(100 (122 | 84 | 42 | 62 | - |82 | 41 | 52 |M10x15|M8 | 13 | M6x12 | M6x8 | PS5 | 12 | 10 (164 | 19 | 19 | 54 | 143 |2741|1934(1934| 1700 5800 i"inlmlmﬂ““l“\“l“\“i“l1]
HRR35FL |48 | 33 | 34 | 31 | 40 [14x9X17(100 152 (114 | 42 | 62 | - |82 | 41 | 52 |MI105|M8 | 13 | M6x12 | M6x8 | PS5 | 12 | 10 (164 | 34 | 34 | 67 | 188 |3655(3456(3456| 2400 | 5800 = ]
8 v o
HRR 35FXL | 48 | 33 | 34 | 31 | 40 [14x9X17(100|182 144 | 42 {100 | 50 | 82 | 41 |100 |M10xI5|M8 | 13 | M6x12 | M6x8 | P5 | 12 | 10 [16.4 | 30 | 30 | 81 | 240 |4 567| 3100 | 5800
LRR35FN |44 | 33 | 34 |31 | 40 [14x9X17(100 (122 [ 84 38 | 62 | - |82 | 41 | 52 [MIOA1|{M8| 9 |M6x12 | M6x8 | P5 | 12 | 6 [124| 19 |19 | 54 | 143 (2741|1934(1934| 1550 | 5800
LRR35FL |44 33 |34 |31 |40 [14x9X17(100 (152114 | 38 | 62 | - (82 | 41 |52 [M10A1|M8| 9 |M6xi2 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124| 34 | 34 | 67 | 188 [3655(3456|3456| 2200 | 5800
LRR35FXL | 44 |33 |34 | 31 | 40 |14x9X17|100 (182|144 | 38 [100| 50 |82 | 41 |100 [M10A1|M8| 9 |M6xi2 | Méx8 | PS5 | 12 | 6 |124| 30 | 30 | 81 | 240 5567| 2800 | 5800

i/

Mp/Mps

ceof Yo

C/Co =

BRES

ARR [U 35| M[N[s[2]c|vi][Pp ] -1480 [-20][-20] 11 [ 3]
| =maemx
s ERANY
% 2538 55 (mm)
HRE S (mm)
ANEE (mm)
BESH : PSP, HEMBRESR
TEESR - V1 KTEE V2: fEE V3: EEE 8 .
c EmRER ARR/HRR/LRR series
B ANEEAEH § E
BHAER S BEXRAEEHA 31

BERE N:FER L: kA XL: BRE N
BERE M: ggn ] M6x0.75

R #4 - 35,45

U F#AN it - BB RE L2 BARC/HRC/ERC
ERER 0 ARR : EAKE  HRR : BAAKE LRR : B{EAKE TEER RGN B AT R R o

« CPC (R BB 1 R IR » RS TEA -

C pC CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

AT

AR S T EE T hE CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH HERBR(BLARAR
KA — 3% 4881 Murietta Street. Indusiriepark 314, SIHE R ELEITFR1188S
TEL:+886-6-505 5858 Chino, CA. 91710 D-78244 Gottmadingen, Germany TEL:+86-512-5525-2831
Http://www.chieftek.com TEL:+1-909-628-9300 TEL:+49-7731-59130-38 FAX:+86-512-5525-2851
E-mail:service@mail.chieftek.com FAX:+1-909-628-7171 FAX:+49-7731-59130-28

ARC-09-NC1-TW

ARC-09-NC1-TW



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

| [tRREEAES S RE | SR e i (D)

ARREREE  AABTEENEEORY - TRESEZHEATE  ABEREINERE/MEM N 0K EE A0S LEUR > DHILMARERSHESPORERBE ;
BREDNT—ERANGEEE B8R

EMIBA AR\ HRR ~ LRR B EAAERANNE  REERNECATREESES - o T AR R AR R
HTERBEEE -

3k R R E S EE R E.2mm - AFREBRARY
HE - REWEBI R -

° 3
< 0.2mm
HRR 35MN ARR 35MN LRR 35MN
| [FMX TR EE 1
HBEREAMUNREBE  REBMERMNBREGERSE - © 06 06 06 0 a_a 0 0 0 0 0| MN
ARREANET QBRI ARENE - BANBER — SR A (R E R RS
UYBRE » 1 9 T EE ~ TEEEH .
B SRR R TAFS - —m . L .
6 6 6 6 dsfle—tb 6 6 6 6] ML REBHA, - TERHERDREARBE - WHERE
 ea—m POROTEIB B RS 1
O O O O [F[6e o ool © © 0 0| MXL NI A
] -] O
B kN
300
| [EomEnrENS
200 400%
150 300% SR F GTEASR/SN)
100 200% UMM ENERES  MATH  BENTE  AEMNTE  FEE T
oo BRBHEEN - BH A MURERBRER A - ARRBIEBNHRITREE
50 1—] #0.2~0.3mm ' AIBILLBARYBIRGBMEZH F ©
0%
o 35MN 35ML 35MXL
35MN 35ML 35MXL
C (100kmBYEEE £ 7) B Co(FEEAR) BESHL (FAREEEBERT)
B H R T Rrre (L)
225 £ EHRRTRIEE
BERTEREEREETRNBESE LIRS BRERTREE B RTRIER IEE

BTNIEGE - EERTEORTEERRE
ARE R T ETHBET > REEHFNEBER - m (\m BEEHR

ARR/HRR/LRRAGMEIE#IREH, P, SP, UPIURBEREMEEZSL » AHKARH

RIFBERT 2B RFBNEEE & = 388 R 37 2 4T -
EEEN N EEEREN EREE RRERHOE
. ; B AR 18 B B 4T P AT
L% (BE) w7
SBLE RS () o | o | PR ®E s
wp) | (sp) | PV | () =
FRMHE LS EESRET TRRBROTBED - LENHRELBEEEZHE - mEnRvEEAE | | 5 |40 | 420 | 0 §= [ —
AERRENEE  TEHERENEORI L - THMRFRGEE - UL RES B ZEM N ba) (%9 / conssanans i e —
BITIER AT EEEATS - FLEE D0 RYEIT T - SBRHETE - HER aEEemEAsaE M| 3 |8 | T ® = =]
B g —| e
W EW2RSEHAE | w, + B — — | i""
« BT - WENESTEEI EREBIE - UL AISE A - - FEWRTERAR | Wi| a5 | |0 | 0 P — j
ngigggggg AWz 3 5 7 15 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 ?é%,%;]g (:'?mﬂ)

BT KB



